

践行低碳生活理念

市民乐享绿色出行

□杜莹莹

近年来,绿色出行越来越受人们欢迎。越来越多的市民选择乘坐公交、步行、骑自行车等绿色出行方式,争当绿色出行的践行者和传播者。关于绿色出行,市民朋友是如何做的?有哪些值得借鉴的经验?7月3日,记者随机采访了多位市民朋友,让我们一起来听听大家的说法。

市民王女士的家中有一辆油车、一辆电动车。“我家距离单位只有3公里,平时我都是骑电动车上下班,不仅出行方便,还能减少环境污染。”王女士补充道,只有遇上阴雨天气等特殊情况下,她才会使用油车,这样的出行安排帮助她节省了许多不必要的生活支出。

在市民董女士看来,绿色出行不仅是一种生活习惯,也是一种文化理念。每逢周末,她都会和先生一起,带上5岁的女儿骑自行车出游。“以前我们一家人出门游玩时经常开油车,但是我家的油车油耗又特别高,长此以往感觉非常不环保。后来我们就决定在市区短途游玩时全家都骑自行车,不仅可以节约能源、减少污染,还可以好好享受慢下来的时光。”董女士说。

董女士告诉记者,周口这几年变化非常大,她和先生希望通过骑自行车的方式带女儿深入了解周口,从实际行动中让孩子意识到绿水青山的可贵,从小养成绿色出行的习惯。

关于绿色出行,市民王先生也有自己的一套经验做法。他非常熟悉本地的公交线路,经常乘坐公交车出行。“我认为公共交通是一种非常高效的绿色出行方式,而且价格非常亲民。”王先生说。

文明是一座城市的内涵,是一座城市的幸福底色。王先生还经常向身边的家人、朋友、同事分享绿色出行的经验和心得,鼓励身边人树立环保理念。王先生表示,希望大家尽可能选择绿色方式出行,做文明绿色出行的践行者。②22

给青春“穿”上迷彩衣



上军校时训练场上的李扬。

高考那几天,班主任袁老师跑前跑后,始终是我们坚强的后盾。给我印象最深的是一个女同学进考场后发现准考证忘记带了,袁老师得知后安慰她不要着急,尔后不顾酷暑,快步跑到教室等地方寻找。当袁老师满头大汗地跑回来时,那位女同学感动得流下了眼泪。每每说起此事时,我的那位同学都感动不已。

十年磨一剑,高考试刀锋。同学们鱼贯进入考场,紧张而沉着地答题,铃声响过后,又一个个或喜或憾地走出考场。两天半的时间过得极快,之后便是漫长的等待。

功夫不负有心人!高考成绩揭晓了,我们班108人,47人过一本线,53人过大专线,其中一名同学还考上了清华大学。这在当时是很了不起的成绩。

所幸,那年高考,我发挥正常,考出了理想的成绩。为了圆儿时的从军梦想,根据高考成绩,我毫不犹豫地报考了信阳陆军学院,并被顺利录取。

学校离家300多公里,开学季,我的行程计划是从家里先赶到乡里坐汽车到县里,再坐汽车赶往许昌,尔后坐火车到信阳。

我是第一次出远门,父亲有点儿不放心,打算送我到学校。我说自己已经长大了,也该独立闯一闯了。在我的坚持下,父亲没再多说什么。说实话,其实这次远行我自己心里也没底,因为此前我去的最远的地方就是县城,离家也仅仅20公里多一点儿。

我和父亲有一句没一句地说着,一旁的母亲一句话也不说,只是埋头默默地给我收拾衣物及一些日常用品,最后还把她放了很长时间一直没舍得吃的两个苹果塞到了包里。

第二天天还没亮,母亲就早早起床做饭,为的是让我能吃饱赶路。吃了饭后,在母亲和姐姐哥哥恋恋不舍的目光中,我坐上了父亲的自行车,往乡里赶去。走了好远,我无意中回头望时,母亲和姐姐哥哥还站在村口。虽然他们的身影渐渐模糊了,但我能感觉得到我还在他们的目光中,因为那目光有温度,总让人感觉暖暖的。

经年似流水,弹指一挥间。不知不觉我已到中年,军校毕业也已经20多年了。但无论时光怎么流逝,岁月如何久远,军校4年的日日夜夜,军校生活的点点滴滴,战友之间的深情厚谊,已根植脑海渗入骨髓融入血脉,让人铭刻一生,永远抹不去忘不了。②22

(记者陈永团整理 图片由李扬提供)

李扬,1993年考入信阳陆军学院,周口军分区政治工作处原上校主任。

推进垃圾分类 共建美好生活

网络刷单月入过万?

周口一女士刷单被骗2万余元

□记者 任富强 通讯员 任梦姝

本报讯“动动手指,在手机上随便一点,躺着就能把钱挣了”“轻松刷单,日赚百元”……看到这样的刷单广告,你心动了吗?醒醒吧!哪有这种好事?不要以为刷单诈骗离我们很远,其实就在我们身边。近日,川汇区警方通报一起刷单诈骗案件,帮助被骗人挽回损失2万余元。

6月19日,川汇区王女士报警称被骗。据了解,王女士在用手机找兼职时,有一名自称某传媒公司HR的人向其发出添加微信好友申请。她同意后,对方发给她一个链接,让她下载名为“无忧传媒”的软件,并把她拉进了一个微信群里,让其扫描群中的二维码给主播打榜,承诺打榜成功一单发放5元佣金,但需要王女士先垫付资金。王女士按照提示做了几单,对方都将其垫付的本金和佣金转给了她。对方称王女士业绩不错,可以给王女士申请几个大单子,佣金更高。王女士按照要求,在充值了1000元后,对方称由于王女士操作失误无法进行提现,需要再刷3个联单才能解除前面的冻结。王女士又按照对方的提示先后充值2万余元,对方称由于网络延迟,还需再次转账5万元。王女士意识到不对劲,于是报警。此过程,王女士共计被骗2万余元。②22

全民反诈在行动

有人说高考是“命运的转折”,也有人说它是“成长的机会”,还有人说它是“人生的体验”。其实,每一个经历过高考的人,都有自己的答案。

回想起自己高考前后的那段岁月,虽已过去三十余载,但那段青春和热血、激情与梦想、纯真与疼痛交织在一起的日子,却是刻骨铭心、终生难忘。

高中时期对于每一个学生而言,都是人生路上十分重要的节点、路口。

我高中就读于太康县一高。高三那年,生活是紧张的,也是充实而快乐的。

春天百花开,秋天瓜果香。这两个季节应该是让人印象比较深的季节,至少在视觉、味觉上如此。但对于高三的我们来说,离得却是很远,印象也是很淡,竟不知不觉间从身边溜走了。

印象深的倒是冬夏。

那时候学校的教室比较老旧,三间起脊,在北方据说这样的房子冬暖夏凉。教室内没有风扇,也没有暖气,更没有空调,那时候的条件就是这样,每个学生也没有奢想过这些。但当全班百十号人挤在教室里一起上课的时候却是另一番感觉了。

冬天倒还算不错,教室门口挂上棉帘,即使没有空调、暖气,里面也是暖融融的,只是气味差了些,进入教室,让人不得不掩上口罩。这也是我对冬天印象深刻的原因,确切地说,是那特殊的气味让我记住了高三教室的冬天。

进入夏天,尤其是6月以后,一天比一天热了起来,教室内热如蒸笼。那时学生比较保守,多是长裤长裤,但到自习课时,坐在教室后面的男生自觉不自觉地穿上了短褂甚至背心,惹得坐在前面的男生羡慕不已。

好在炎热的天气还没持续多久,高考的日子就到了。

当时的高考,对于每一个学生而言,虽然不寻常,但也没觉得太特别、太紧张。那时,没有家人的陪伴,没有送考的人们,没有按时叫醒的闹钟,也没有手机,有的只是自己的考试计划,还有同学之间的相互提醒、老师的反复叮嘱。

我的高考记忆

欢迎广大九年级毕业学子
报考周口市新高级中学

刘老师: 13938098163
毛老师: 13781217076

学校地址: 周口市川汇区大庆路与育新街交叉口向东200米

周口市永胜驾校

业务范围: 办理各类大车、小车以及摩托车驾照
今年参加高考的考生,凭准考证报名时,在原有价格基础上,C1驾照减免200元;C2驾照减免400元;摩托车驾照减免300元。

报名咨询电话: 0394-8908888 7999997

地址: 周口大道与交通大道交叉口向北200米路西